

Образовательный проект «Всемирная История в Путешествиях для Детей»

Каждый ребенок готов проводить круглые сутки за игрой. А уж соревноваться между собой – любимое развлечение. Любой педагог скажет, что нет лучшего способа привить непоседам новые знания, чем во время игры. Викторины и олимпиады – только верхушка огромного айсберга полезных игр. В рамках нашего проекта дети полностью погружаются в атмосферу той или иной страны, эпохи и наверняка в них проснется огромный интерес к истории, географии, искусству и другим не менее интересным вещам. Уже сейчас дети и их родители могут посмотреть тематические интерактивные уроки, в которых принимают участие не только актеры, педагоги, но и сами зрители.

Год назад, сотрудники туроператорской компания «UTE Megapolis» вместе с профессиональными актерами начали проводить игровые уроки-«путешествия» в школах и детских садах. Помимо театрализованного представления, ребятишкам предлагается поучаствовать в тематических конкурсах, в игровой форме узнать что-то из истории того или иного государства. Встречи так понравились и детям и самим организаторам, что в результате родился отдельный проект «Всемирная История в Путешествиях для Детей».

После интерактивных уроков дети, их родители и учителя отправились в познавательно-развлекательные поездки. В программах таких поездок нет скучных экскурсоводов, заученно рассказывающих о том или ином месте. Вместо этого с группой детей работают профессиональные педагоги, превращающиеся с помощью костюмов в тех или иных исторических персонажей и вот уже простой урок, например, по рисованию становится увлекательным театральным действием, участие в котором принимают сами ребята. Во время поездки организуется полноценный отдых, построенный по принципу отдыха в детском оздоровительном лагере. Все в такой поездке стилизовано согласно программе. Путешествия по российским городам сопровождаются соответствующим оформлением и в плане костюмов, и в плане фольклора. А, например, предлагаемое нами «Путешествие в Элладу» включает в себя не просто обычную поездку на Крит с купанием в море и экскурсиями. В программе уроки греческого языка с Платоном и Аристотелем, утреннюю зарядку проводит самый настоящий Геракл, и кому как не Терпсихоре обучать национальным танцам.

Наша компания не хочет останавливаться на достигнутом, и наш некоммерческий образовательный проект обязательно будет расти. В частности, готовится к регулярному выпуску журнал для детей и родителей «Всемирная История в Путешествиях». Первый номер будет издан тиражом 10 000 экземпляров и будет распространяться в школах, во время наших представлений, на всех курортах гиды будут вручать этот журнал юным путешественникам, чтобы они могли узнать больше о разных странах и удивить родителей своими познаниями. Идей огромное количество. Обязательно будут появляться новые программы уроков с конкурсами и путешествиями. В уже существующих программах наверняка будут интересные дополнения.

Ну а если вы не хотите отставать от своих детей по части знаний, присоединяйтесь к участию в увлекательных познавательных шоу и соревнованиях. Сопровождайте маленьких исследователей в путешествиях, изучайте вместе с ними национальные кухни разных стран, танцуйте сиртаки, фламенко, джигу, конструируйте летательные аппараты по чертежам Леонардо да Винчи. Чем больше вы будете вместе играть, тем чаще вы будете удивлены, сколько же на самом деле в ваших детях желания узнать как можно больше об окружающем их мире. Воспользуйтесь природным любопытством, светящимся в ярких детских глазах и тогда вы увидите не только горсти пятерок в школьных дневниках, но и радостные улыбки ребят, нашедших новых друзей, так же как они увлеченных познанием.

Штаб-квартира нового проекта «UTE Megapolis» – Всемирной Истории в Путешествиях находится в новом офисе «Мегаполис Путешествий» в районе Таганки.

Новый проект «Мегаполис Видео»

Уважаемые дамы и господа!

Компания UTE Megapolis Group имеет честь представить вам наш новый проект «МЕГАПОЛИС ВИДЕО».

Целью проекта является не просто любительская съемка какого-то места, это уникальные кадры, снятые профессиональным режиссером в совершенно новом жанре «смыслового кино» в рамках экспедиции.

«Смысловое кино» - это путешествие в бессознательное, позволяющее разгадать загадки древних цивилизаций и понять, под воздействием каких исторических событий и природных катаклизмов сложился тот мир, в котором мы сейчас живем.

Шквал впечатлений и вихрь эмоций, удивительные открытия и явления, неподвластные человеческому разуму, новые народы и неожиданные встречи, мистические события и захватывающие приключения, бескрайние просторы морей и тайны тропических лесов, легендарные дворцы и археологические древности, затерянные племена и неразгаданные феномены, великие мудрецы и беспощадные тираны, шокирующие обычаи и многовековые традиции, а также уникальные факты из истории величайшей культуры древности – все это несомненно захватит даже самого искушенного зрителя.

В мае 2005 года выйдет первый фильм этой серии под названием «10 тайн Крита», повествующий об удивительных фактах возникновения и гибели великой критской цивилизации. В настоящее время наша съемочная группа во главе с Альбертом Егзаровым и Юлием Орловым находится на съемках в Индии.

Второй частью проекта «Мегаполис Видео» являются захватывающие документальные фильмы, снятые во время экспедиции. Тематика фильмов очень разнообразна. К настоящему моменту уже отсняты такие фильмы, как «По следам СС в Тибете» и «Последние кочевники Арктики». Вместе с известным российским кинодокументалистом Олегом Алиевым и его соавтором Еленой фон Штернберг зрители совершат увлекательное путешествие по самым недоступным уголкам земного шара, пройдут теми же дорогами, что и несколько десятков, а иногда и сотен лет назад проходили легендарные исторические персонажи, знакомятся с образом жизни и бытом народов, обитающих в тяжелейших природных условиях, и не имеющих ни малейшего представления о том, что происходит в остальном мире от них.

Это не просто кино, это жизнь!

О компании

Туристическая компания «UTE Megapolis Group» успешно работает на рынке туристических услуг с 1994 года. За прошедшие со дня основания годы мы смогли значительно вырасти и расширить спектр услуг, при этом всегда ставя на первое место качество. Сегодня «UTE Megapolis Group» – многопрофильный холдинг, лидер в области организации групповых и индивидуальных туров по всему миру. Кроме того, мы являемся производителем лучшего на данный момент программного обеспечения для сферы туризма и прямым агентом по продаже авиабилетов крупнейшей российской и зарубежных авиакомпаний. В состав холдинга входит множество самостоятельных компаний, собственные представительства в Греции, Австрии и Юго-Восточной Азии, сеть салонов «Мегаполис путешествий», специализирующихся на определенных направлениях.

Качество превыше всего, поэтому наши сотрудники регулярно посещают обучающие семинары и ездят в ознакомительные туры, чтобы иметь возможность рассказать клиентам о собственных впечатлениях. С помощью отлично оформленных и очень наглядных каталогов можно ознакомиться с предлагаемыми нами программами туров. Кстатипрограммы постоянно дополняются и улучшаются.

Помимо обычных экскурсионных поездок наша компания занимается организацией отдыха на морских и горнолыжных курортах. Среди множества интересных проектов наверняка заинтересуют такие, как: «География здоровья и красоты», «Всемирная история в путешествиях для детей», «Мегаполис видео». В рамках проекта «География здоровья и красоты» мы предлагаем туры с лечением за рубежом и различными оздоровительными программами, «Всемирная история в путешествиях для детей» – самый настоящий образовательный проект, для тех, кто желает заинтересовать своих детей историей и культурой различных стран, «Мегаполис видео» – смысловое кино и документальные съемки, уникальные экспедиции.

Развиваясь во многих направлениях, мы продолжаем контролировать качество нашей работы и благодаря этому неоднократно являлись лидером рейтингов туроператорских компаний, составляемых информационной службой «БАНКО», награждали международными и российскими дипломами и премиями. У нас работают собственные опытные гиды, и есть аккредитация при посольствах Австрии, Германии, Англии, Греции, Китая, Гонконга, Индонезии, Италии, Мексики, Португалии, Сингапура, Таиланда, Финляндии, Франции, Швейцарии, ЮАР, Хорватии.

В «UTE Megapolis Group» есть также департамент приема и внутреннего туризма, специализирующийся на обслуживании иностранных гостей, а также организации деловых поездок, индивидуальных и групповых туров по Москве, Санкт-Петербургу, другим городам России,

странам СНГ и Балтии.

Нашими клиентами являются многие крупные российские компании, представительства иностранных фирм, посольства, политики, спортсмены и звезды отечественной эстрады. Мы всегда рады новым клиентам и готовы обеспечить профессиональный подход к обработке каждой заявки и максимально удовлетворить пожелания по организации поездки. Надеемся, что сотрудничество с нами будет комфортным и выгодным.

Путешествуя по Гоа

Нарядно все: отели, фейерверки, центры аюрведической медицины, дискотека, шампанское. Нет ничего неинтересного. Можно посетить красивый храм, рыбацкую деревню, специалиста по массажу, посмотреть национальные танцы и... Всего не перечислить. Так хочется подольше побыть в этом волшебном месте, где каждый день можно проводить весело и ярко.

По приезду нас встречали резвые носильщики, кстати, помните, что их услуги не бесплатны (если нет рупий, то они охотно возьмут рубли).

Гостей принимают радушно, надевают на шею гирлянды из цветов. И так везде. Отели насквозь пропитаны восточными правилами зазывания посетителей: в каждом отеле «самый большой» бассейн, «самый лучший» ресторан, все «самое-самое». Пусть многие туристы приезжают по предварительным заявкам, но все равно их будут уверять, что им невероятно повезло остановиться именно в этом отеле.

Наиболее важное, что стоит узнать по приезду: как позвонить домой, где можно поесть, не опасаясь за свое здоровье, где можно или нельзя курить, фотографировать. Подготовившись заранее и следуя указаниям вашего сопровождающего, вы без сомнения чудесно проведете время, отдыхая у океана или путешествуя по уникальным местам. Для любителей «спортивного» забега по магазинам, мелким лавчонкам и прочим местам для шопинга здесь есть, где развернуться. Торговцы очень дружелюбные, во многих местах можно и нужно торговаться, однако, не переусердствуйте – гостеприимством не стоит злоупотреблять. Если же продавцы сувениров сильно докучают, просто попросите их прийти «завтра», они не обидятся и тактично оставят вас в покое.

По возвращении домой возникает желание снова поехать в тепло и сказку Гоа, окунуться в океан и... просто отлично отдохнуть.